已经交纳了职工养老保险,又交纳了居民养老保险,会有什么样的影响呢?自己如果说缴纳了职工医疗保险,那么实际上是没有必要去缴纳居民养老保险的,因为一个人终身只能够享受到一份养老金的待遇,即便你选择缴纳了双份的养老保险,那么将来也是不能够享受到双份养老金待遇的,所以说对于自己来说实际上是没有必要的。

那么我们既然选择职工养老保险的交费,就应该去停止居民养老保险的交费,因为职工养老保险让我们今后,可以获得更高养老金的待遇,所以说选择职工养老保险是比较合适的。当然选择多份养老保险的交费很明显,就是想让自己今后获得一个更高养老金待遇的领取,那么也有别的途径可以实现这样的一个目标。



新农村合作养老保险,如果说在参加职工养老保险之后,那么是可以选择全额退费的,有些地区规定就是你在参加职工养老保险之后,只要凭借自己的参保证明,那么就可以实时的退出自己所参保新农村合作养老保险的费用,但是有些地区规定必

须是要到达法定退休年龄之后,才可以正常的退出自己曾经交过的费用,所以说退出的这个费用的时间是不一样的,但是这个费用是可以完全退出的。

那么我们去建立一份商业性养老保险的交费,这个商业性养老保险的交费是根据你的缴费年限缴费金额来决定今后可以获得多少钱,当然商业性的养老保险最重要的一点,它是不可以代替我们的社保,也就是说你没有拥有社保的基础之上,尽量不要去首先的去考虑购买商业险的养老保险。只有自己拥有了社保,也就是所谓的职工养老保险,在这样的基础之上,那么我们再去购买,商业性的养老保险才是比较合适的选择。